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Ata da 1ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 04 de fevereiro de 2019. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira, Leonel 

Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, Roberto de 

Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O Presidente Orivaldo 

fez abertura dos trabalhos na forma regimental, agradeceu a presença 

de todos, pediu 1 minuto de silêncio pelo falecimento do senhor João, 

pai do Dr. Carlos. Em seguida solicitou ao Secretário Bruno que lesse 

a ata anterior, da qual foi discutida, aprovada e assinada por todos. 

Inscrita no Pequeno Expediente: a Vereadora Ester falou que foi 

procurada por uma moradora, falou que na Rua Alcides Gomes tem 

muitos escorpiões, pediu para que os demais vereadores ajudem com 

ideias para resolver o problema e não ocorra proliferação de escorpião. 

Os Vereadores Orivaldo, Bruno e Leonel fizeram comentários sobre o 

problema e como eliminá-lo. O Presidente Orivaldo falou que enviará 

ofício para todas as Secretarias do Município e que o primeiro ofício 

será para o Dr. Tiago da Vigilância Sanitária. Dando início à Ordem 

do Dia: Votação para formação das 5 Comissões Permanentes do 

Biênio: 2019-2020, sendo a votação secreta com resultado de 9 votos 

para cada um formando ao final as seguintes Comissões: Comissão de 

Justiça e Redação: Presidente: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Relator: Elzio Pereira, Membro: Carlos Sergio da Silva; Comissão de 

Finanças e Orçamento: Presidente: Roberto de Oliveira Barboza, 

Relator: Silvana de Oliveira Fratoni, Membro: Elzio Pereira; 

Comissão de Obras e Serviços Públicos: Presidente: Elzio Pereira, 

Relator: Roberto de Oliveira Barboza, Membro: Luiz Carlos 

Melchior; Comissão de Educação, Esporte, Saúde e Assistência 

Social: Presidente: Carlos Sergio da Silva, Relator: Elzio Pereira, 

Membro: Luiz Carlos Melchior; Comissão de Ecologia e Meio 

Ambiente: Presidente: Silvana de Oliveira Fratoni, Relator: Roberto 

de Oliveira Barboza, Membro: Bruno Rafael Pinheiro de Souza. A 

apuração dos votos foi realizada sempre com 2 vereadores auxiliando 

o Presidente Orivaldo.  E não havendo mais nada a tratar, em nome de 

Deus o Presidente Orivaldo encerrou os trabalhos.  
 


